Clase Auxiliar 1 de Agosto de 2007 

Función de Utilidad
Repaso de Materia.

Problema 1

Considera la siguiente función de utilidad para un individuo tiene un ingreso I y enfrenta un vector de precios P = (P1,P2)
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Si un se pide:

a) A partir de la minimización de gasto encontrar las demandas compensadas.

b) Obtener la función de gasto.

c) Encontrar la utilidad indirecta.

d) Obtener las demandas de mercado.

Problema 2

Ahora considera la siguiente función de utilidad:
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Se pide 

a) Obtener las demandas de mercado.

b) Encontrar la función de utilidad indirecta.

c) A partir de la anterior encontrar la función de gasto.

d) Calcular la demanda compensada mediante el uso del Lema de Shepard.
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